

平成27年10月13日 公告

「住吉八尾線（北加賀屋）交差点改良工事」

1. 工事設計書の一部に表記誤りがありました。下記正誤表をご確認ください。

訂正箇所	誤	正
頁0-0026 1行目 細別	視線誘導標 φ100 ボックスビーム <b>ボルト式</b> (材工共)	視線誘導標 φ100 ボックスビーム (材工共)

2. 見積参考資料の一部に表記誤りがありました。下記正誤表をご確認ください。

訂正箇所	誤	正
頁0-0031 1行目 細別	視線誘導標 φ100 ボックスビーム <b>ボルト式</b> (材工共)	視線誘導標 φ100 ボックスビーム (材工共)
頁0-0069 3行目 名称・規格	防護柵撤去工 Co積込	防護柵撤去工 Co積込 <b>ハック材山積0.28m3級</b>